



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Název projektu: **Pod jednou střechou - vybudování obecního muzea, expozice kulturního dědictví a přeshraniční spolupráce a doprovodné podpůrné aktivity.**

Kód projektu: **CZ/FMP/6c/06/009**

Období realizace projektu: **06/2021 - 02/2022**

Partneři: **Obec Žaškov** (vedoucí partner)
Obec Moravský Žižkov (hlavní přeshraniční partner)

Celkové náklady: **35 000,00 EUR**

Výška podpory ERDF: **29 750,00 EUR**

Výše podpory ze SR: **3 500,00 EUR**

Aktivity: **Výstavba objektu Obecního muzea** v obci Žaškov. Objekt bude sloužit jako centrum kulturního dědictví a přeshraniční spolupráce, i jako vzdělávací centrum zpřístupňování, šíření, prezentace a propagace prvků tradiční kultury. Zřízení expozice projevů tradiční kultury obcí a expozice přeshraniční spolupráce.

Realizace a osazení informačních a směrových tabulí k objektu muzea.

Oživené příběhy minulosti v Žaškove - dny kulturního dědictví pro děti ze Žaškova a Moravského Žižkova zaměřené na prezentaci a výuku tradičních her v přírodě, tradičních písní a tanců obou regionů a na seznámení se s vybranými řemesly (09/2021).

Zarážení hory - tradiční kulturně-společenské akce realizované v rámci hospodářského roku a zaměřené na prezentaci bohaté vinařské tradice obce Moravský Žižkov (09/2021).

Sešit pracovních listů s interaktivními úlohami. Děti seznámí s významnými a typickými vybranými jevy tradiční duchovní i materiální kultury a s historií obcí Žaškov a Moravský Žižkov, jakož i s jedinečnými prvky a podobami kulturního dědictví obou regionů.

Cíl projektu: Cílem je zachovat a zatraktivnit kulturní dědictví obcí Žaškov a Moravský Žižkov. Projekt je zaměřen na jeho prezentaci a propagaci,

na revitalizaci a zpřístupnění tradičních hodnot a potenciálu obyvatelům i návštěvníkům. Jeho výsledkem bude zejména výstavba objektu obecního muzea, venkovské usedlosti se zachováním stylových lidových architektonických prvků na pozemku obce Žaškov. V objektu se formou stálé expozice budou prezentovat podoby tradiční kultury a historie obou obcí i výsledky jejich spolupráce. Vytvoříme prostor na aktivní poznávání historie, ztraktivní a podpoříme kulturní dědictví a jeho potenciál. Myšlenku projektu podpoří doprovodné prezentační a propagační aktivity zaměřené zejména na poznávání prvků a forem kulturního dědictví a sešit.

Cílové skupiny: obyvatelé přeshraničního regionu, návštěvníci přeshraničního regionu



FOND MALÝCH PROJEKTŮ



Obec Žaškov



Obec Moravský Žižkov